

---

Objet: Traité établissant une Constitution pour l'Europe: CORRIGENDUM

---

1. Page 36, article I-30, paragraphe 6

Au lieu de: "articles III-192, III-193, III-382 et III-383,"

lire: "articles III-382 et III-383,"

2. Page 144, article III-192, paragraphe 2, point c), deuxième et troisième lignes

Au lieu de: "articles III-180, III-182, III-183, III-184,"

lire: "articles III-180, III-183, III-184,"

3. Page 145, article III-193, deuxième ligne

Au lieu de: "articles III-191, III-196, III-197,"

lire: "articles III-191 et III-196,"

4. Page 288, article III-373, point c), dernière ligne

Au lieu de: "paragraphe 2 et 5, 6 et 7,"

lire: "paragraphe 2, 5, 6 et 7,"

5. Page 306, article III-396, paragraphe 15, troisième et quatrième lignes

Le membre de phrase "ou de la Banque européenne d'investissement" est à supprimer.

6. Page 307, article III-399, paragraphe 1, première phrase

Au lieu de:

"Les institutions, organes et organismes de l'Union assurent la transparence de leurs travaux et définissent, en application de l'article I-50, dans leurs règlements intérieurs, les dispositions concernant l'accès du public aux documents."

lire:

"Les institutions, organes et organismes de l'Union assurent la transparence de leurs travaux et arrêtent, en application de l'article I-50, dans leurs règlements intérieurs, les dispositions particulières concernant l'accès du public à leurs documents."

7. Page 307, article III-399, paragraphe 2, dernière ligne

Au lieu de: "... à l'article I-50, paragraphe 4."

lire: "... à l'article I-50, paragraphe 3."